1)

Entrada X
Estado actual | O 1
A B/1 C/0
B B/0 A/l
C A/0 C/0
Entrada X
Estado actual | O 1 salidas
w Y X 0
X X Y 1
Y X w 0
2)
Estado |Y1 Y2
A 0 0
B 0 1
C 1 0
D 1 1
vyivz |0 1|
00 00/0 01/0
01 00/0 11/0
10 01/0 10/0
11 11/1 10/0

Dy = y1y, + xy;
D, = xy1 +xy; = x_@h
zZ=XxY,y2 tXy1Y,



3)

a)

Estados

000=0

001=1

010=2

011=3

100=4

101=5

110=6

111=7
Y2Y1Yo Y,Y1Yo
000 XXX

A 001 011
010 XXX

B 011 110

E 100 111

D 101 100

C 110 101

F 111 001

Yo Yo Do

0 X X

1 11

0 X X

1 00

0 11

1 00

0 11

1 11

Y1 Y1 Dy

0 X X

0 11

1 X X

1 11

0 11

0 00

1 00

1 00

Y2 Y, D,

0 X X

0 00

0 X X

0 11

1 11

1 11

1 11

1 00

>

D0=?2?1+y2y1+§0
D1:y2+ ylyz
Dy=Yy,+ y1Y,+ ¥2 ¥,



b)
Entrada adicional : X =0 cuenta hacia arriba. X =1 cuenta hacia abajo
X=0

4 estados =» dos FF tipo D

Estados
000=0
001=1
010=2
011=3

Parax=0

Y1Yo

Y1Yo

00

01

01

10

10

11

11

00

<
o

R [O(Rr|O

iy

RIROI0IK

Dy = (yo®y1) x

1

1

= (YO@X)
ki = (YO@X)



Parax=1

Y1Yo Y1Yo
00 11
01 00
10 10
11 11
Yo Yo Do

0 11

1 00

0 11

1 00

Y1 Y, Dy

0 11

0 00

1 00

1 11

D0=%.x

D, = (3’09}’1) X

Dy = yof+ Yo X = yo
Dy = (yo®y1) x + (}’0@}’1) x



c) Desde el estado 1, a veces se pasa al estado 0 y otras a 1. No sirve el procedimiento anterior.
Hace falta stados diferentes: uno que recuerde que llega del 5y otro, que llega del 0. Asi, haran falta 4 FFs y muchos
estados seran X.

c.1) Solucién 1

Reset
Contador D, Circuito >,
CLK | octal Q » combinacional S—1>
porque hay
Q, S
8 estados > e
QQ:Qp | S:515¢
000 000 S, = Mg+ms+m;g
001 001 S1=my+ms+ my+ms
010 011 S1=mi+ms+ Ms+me+m;
011 010
100 110 Se puede implementar mediante puertas I6gicas o con un decodificador 138.
101 111
110 101
111 001
c.2) Solucién 2
Contador

CLK 1"e1326751

H

L
b

L 4
Reset .
7 5 1
CLK
Q,
Q
Entrada

Qo asincrona Reset
Qs

— Tiempo de
S A ‘E retardo de la

Desde que se pone a 1 hasta que pasa a 0 el tiempo sera el retardo del FF-D + el tiempo de retardo de la puerta AND.
Por ello, habria que hacer un estudio de tiempos.



c.3) Solucién 3
Utilizar una memoria: son comerciales y sélo habria que programarla con la secuencia que se desea. Evidentemente,
sobraria memoria.

S7565554535,51S0
000 Reset
001 |
011 A D
010 Contador > Ppastilla de —
10 octal At | memoria ! D,

A programable D

111 2 D
101

001




4)

Do CD s (D

0/0

1/0

Puede ocurrir que aparezcan Os,por lo que se necesita otro estado que indique la interrupcion.

Entrada Xt
qt 0 1
Yo da/0 d./0
a1 da/0 d./0
a2 da/0 as/0
a3 as/0 as/1
da q./0 q./0

5 estados, por lo tanto, 3 FF

Do=(¥, i+ ¥, %)% + (¥, m¥o+ ¥2 ¥, 7, )x
D1=(y2 Y, Yo+ )’2?1?0)?"' (yzyo"‘ Y, V1 )X
D, = (y, ViVt ?2}’1)E+ (3’2 ViVt Vs Yo)x
Z=Y, Yy YoX+ Y, ¥V, Vo X

Vs C.C

3

A 4

A 4

Do

Y

A 4

\ 4

N
P

Y1 -

D1 _ >

Yy R
<

Y2 _

DZ _ v

Y,

A 4

C.C

CLK




ag = comienzo

a;=un 0 (leido 1)
a,=n2 impar (leido 1)
a;= 2 0s (leidos 2)

a,= n2 impar (leidos 2)
as= n2 par (leidos 2)
ag= 3 Os (leidos 3)

a;= n2 impar (leidos 3)
ag= n2 par (leidos 3)

Entrada X

at 0 1
ag a,/0 a,/0
a; as/0 a,/0
a a,/0 as/0
as ag/0 a;/1
s a;/0 ag/0
as ag/0 a;/0
3 ao/1 ao/0
ay ao/0 ao/1
ag ao/1 a/0

Entrada X
at 0 1
do a,/0 a,/0
a; as/0 a,/0
a, a,/0 as/0
as as/0 a;/1
a, a,/0 ag/0
as as/0 a;/0
CH ao/1 ao/0
a; a,/0 ay/1




6)
a)Ejemplo: 1111001111 --—--- >
Salida 11 11

ap = comienzo+ n2 de Os
a;=leidoun1

a,= leido dos 1s

a;= leido tres 1s

a,= a;=> a, =leido dos 1s o mas

Nos quedamos aqui si la salida sigue dando 1, si no queremos eso seria

- 1/0

b)Ejemplo:0001100011111
Salida: 1 1

ap = comienzo+ n2 de Os

a;=leidoun1

a,= leido dos 1s en los dos ultimos bits
as=leido un 0 después de dos 1s




c) Ejemplo: 1000101
Salida: 1 1

ap = comienzo+ n2 de Os
a;=leidoun 1 0 mas

a,=n2 impar de Os después de un 1
as= n? par de Os después de un 1

a;= a;=> a, =reconoce un 1 o mas seguido de un
n2 par de Os




d) Ejemplo: 1111000
Salida: 101

1/0

Ejemplo:01111000

Salida: 1 ap=un 0 n2impar Os
a;=dos 0s + n? par Os
a,=n?2 impar de 1s + n2 impar

a;= n2 par de 1s + n2 impar

e)

ap = comienzo
a;=lee?2
a,=lee21
a;=lee213
a,=lee2132
as=lee21322

3 FF = y,y1v0




xy/lz xylt xylz xy/z

00/z 01/z 10/z 11/z
YaYaYo | at 0/z 1z  2/z  3/z
000 ag ao/0 a,/0 a,/0  ay/0
001 a ao/0 a,/0 a;/0 ay/0
010 a, ao/0 a/0 a;/0  a,/0
011 as ao/0 a/0 a,/0 ay/0
100 a, ao/0 a,/0 as/0  ay/0
101 as ag/1 a,/0  a;/0  ay/0

Se realiza el disefio de y,. El resto igualmente.

Paraxy Paraxy Paraxy Paraxy
Yo. | Yo Z D Yo, | Yo Z D Yo | Yo Z D Yo, | Yo Z D
doo | do 00 doo | do 00 doo | a1 11 doo | do 00
Q10 |8 0 O ai0 (a2 00 a;; |ap 11 ;1 | 0 0
a0 |a 00 a0 |a 00 ao |ap 11 Ao a3 11
30 (@ 0 O a3; |a 0 O az; |a4 00 a3; |a 0 0O
A0 |38 0 O a0 @ 00 o a1 1 1 a0 |38 0 O
dso | do 00 dsy | A 00 ds1 | a1 11 ds1 | do 00
Y1Yo Y1Yo
Y2 00 01 11 10 Y2 00 01 11 10
1 1
0| 10/ 11 3 2 0 0 1 3 2
1 1
1 4 5| X7 Xy 1 4 5 71 X
DyO yo + yl DyO =M yo

Dy0=(y0+ yl)xy-{_ ylyoxy




7)

Salida = Estados =» 4 FFs

X=1 X=0 X/x

Asignacion | ysyoyayo | YaYoYaYo | YaYoYaYo | )3 K ) K, J1 Ky Jo Ko
0 0000 0001 0000 0 X 0 X 0 X 1/0  X/X
1 0001 0010 0001 0 X 0 X 1/0  X/X X 1/0
2 0010 0011 0010 0 X 0 X X 0 1/0 X
3 0011 0100 0011 0 X 1/0 X X 1/0 X 1/0
4 0100 0101 0100 0 X X X 0 X 1/0 X
5 0101 0110 0101 0 X X X 1/0 X X 1/0
6 0110 0111 0110 0 X X X X 0 1/0 X
7 0111 1000 0111 1/0 X/X X/X  X/X X 1/0 | X 1/0
8 1000 1001 1000 X/X 0/0 0 0/0 0 X 1/0 X
9 1001 0000 1001 X/X 1/0 0 1/0 0 X X 1/0
10 X X X X X X X
11 X X X X X X X
12 X X X X X X X
13 X X X X X X X
14 X X X X X X X
15 X X X X X X X
16

Js3=Y291Y0%X J2=Y1Y0 X

K3 =yox

Ky=y,90x K= yox

]1=?3y0x Jo =
K0=




8) x = entrada x= 1 obstaculo por lo tanto debe girar. z, = 1 hacia la derecha; z; = 2 hacia la izquierda

A = no detecta obstaculo, el ultimo a la izquierda
B= se detecta obstdculo, giro a la derecha
C= no detecta obstaculo, sigue recto. El ultimo

X/2:Z,
0/00 1/01
Inicio
/1/(;1\4
0/00

O=O
oS

00
’ 0/00

giro fue a la derecha
D= se detecta obstaculo, giro a la izquierda

NS/Z,Z, Mapas de salida
Tabla de estados
Tabla de transicion Yiya 0 1
X 00 0 0
Y1iY2 0 1 Y1Y2 ‘ 0 1 ‘ 01 0 0
A A/00  B/01 00 00/00 01/01 11 0 | 1
B C/00 B/01 01 11/00 01/01 10 0 1
C C/00 D/10 11 11/00 10/10
D A/00 D/10 10 00/00 10/10
Z1 = XY
Z;=xY,
J2 71 X J1=Y2%
K=y, +x =xy; Ki=x+y,=xY,

Sin embargo, el disefio deberia se tipo Moore,

0
Inicio
/1—\
0

o

ya que la salida debe mantenerse hasta cambiar de estado.

>
.



9)

a)
Disefio Mealy

X y/0 xy/1
X y/O

3o = no hay acarreo

In|C|o a;= hay acarreo
o 2%
xy/1
xy/1

xy/1 xy/o

Disefio More

Inicio S C
ag= 00
ag= 10
ap= 01
an= 11




b)

1/0
1/1

Inicio /\
\‘@ >
0/0

ap = comienzo + Os
a;= leido 1=» invertir

0/1
c)
An Ane1 Ang eeeveereenens Qi e asa, a;
1.1
ml \ /Cl\
An  Ap1 An2 eee eeeeeennden = [ dzdp dp
Ay dpg dno =di] dy d;

Rz Rns2 Ris1 Ry Rpi Rpcg veeennnn. A P R4 R3R; Ry
Rz Rns2 Ris1 Ry Rpi Rpcg veeennnen. T S RsRza; a4

Para cada salida se necesita recordar el bit anterior y el acarreo.

Inicio

0/0 1/1

@@

0/1 1/0

\V4

070 ’ 1/1
El equivalente seria:
0/0
/1/—1\
%/
1/0
0/0

1/1

A = Comienzo

B=i-1= 0y Ci = 0 (recuerda que el bit anterior era
Oyelacarreo0

C=i-1=1y Ci =0 (recuerda que el bit anterior era
lyelacarreo0

D=i-1=1y Ci =1 (recuerda que el bit anterior era
lyelacarreo0

E=i-1=0y Ci = 1 (recuerda que el bit anterior era
lyelacarreo0

A = Comienzo

B=i-1= 0y Ci =0 (recuerda que el bit anterior era
Oyelacarreo0

C=i-1= 1y Ci = 0 (recuerda que el bit anterior era
1yelacarreo0

D=i-1=1y Ci =1 (recuerda que el bit anterior era
1lyelacarreo0

E=i-1=0vy Ci = 1 (recuerda que el bit anterior era
lyelacarreo0




10)

00 01 11 10
1 |yoo | 2/00 - 9/
2 1/00 | (QQyoo | 3/x0 -
3 -/ 4/10 |(Y10 | 5/10
4 1/x0 |(Q/10 | 3/10 -
5 1/x0 - 6/xx | (5y10
6 - 7/01 | (o1 | 8/01
7 1/0x | @Jo1 | 3/xx -
8 1/0x - 6/01 | (801
9 1/00 - 6/0x [(9/00
11)

a) 7,6,54,3,2,1,0,8,9,10,11,12,13,14,15,7, ....

b)

34 =00100010 = b7 b5 b5 b4 b3 bz b1 bo
b3 bz b1 bo = CONT_].
b7 b5 b5 b4 = CONT_ 2

-”f{«.

1

o
] 1

s ® < ©

¢

o

Cix

Error: Loas RCO1+RCO2



12)

Problema 3:

Aniligis del circoite propuesto;

Medinnle la observacion del cireniio ded cnunciads, se obbiene;

Em_ A LE
z=Th b, .
Yo = ‘h - Q{:H
D=

¥ o xF Aoy

Ahera, se deduce |a tabla de estados;

\.'}if-.‘)‘ﬂ X : 0 i WN_ o 1 i

S T L Y DA | AD RO
] [0 1L s 0I=h A i
11 000 1071 11=C A Dl
0 000 o 0-n AT 770
AN

¥ oole Ta fahla, se deduce el tBagrama de esizadis:

REXET
AN oD

Dl dizerama prdemos extener Geilmente los detalles de funcionamistto. Tres unos seguidos nos hacen
Nugar al esladu O poniendo la salida o une, Sio cnibago, sf despads Hegan s anos, e salida
peraanece srrdneanents @ cera.

Redisefio:

Wamos a dizefar de nueve ¢l cirevilo propucsto, rebaciendo ¢] disgrama de estados para que cumpla con
las especificaciones del cirenito promueslo:

A partir de este diagrama, que ahora tene selo wes estades, describimes la tabla de estados:

P I T
A A 13
B AR Cily
« A o1

Se deduce que son necesarios 2 {3£7%) biestables tipo-T2. 1acicadn la asigaucion binaria aleatoria A,
B=01, C=11_ ceneraramos las tablas de transicion considerande que G D wneste caso)

?&mw.’h:i



< AA DBy ’f‘y,;

v,

Pasaudo esa informacion directamente a los mapas de Karmongh ¥ simplificands, obicnemos Ty

tunciones eombinacionales de las principales seflales del circuito:
Ut Qﬂn %}

/\f\ oo _ ©! t 1) AN pa m u i= AN L L y [
ol © = <« ol . &Dl < I o \ o ™ __‘:’ o lr < ‘ x|
ad A | AL A (2D al ol 1D e Aq°

[:&: = X _\ ﬁ.-f = :jo K E: 4 )(—)

Litilizando las expresiones |éicas anteriores, diseiiamas el ciceuilo sceucneial con puerlas [gicas y los

dispositives de memoria elegidos:
. —_ —— —

Ferer

/?oﬁmj—z



13)

a) E =Sensor de entrada ; S = sensor de salida

£ >R Q J 74190 (0-9) 74190 (0-8)
Latch Unidades Decenas
S
S
3o

La primera vez que se pone en marcha el sistema cargariamos el 0 en los FFs ya que no
disponemos de clear.

Cuando en el segundo contador (0-8) se identifique el nimero 8, se baja la barrera, pero NO
SE RESETEA EL SISTEMA, porgue los coches siguen dentro.

b) '

El tamafio del pulso debera ser mayo que el mayor de los retardos entre la puerta NOR vy el
Latch. Tambien deberé respetar el tiempo de establecimiento necesario desde que cambia Q
hasta que llega el flanco de lectura del reloj.

c) Una manera seria la expuesta en el apartado a), es decir, partimos desde 00 e
identificamos el 80 para activar la barrera.
La otra manera seria partir desde el nimero 1 en las decenas al activar el sistema vy utilizar
la salida MAX/MIN o RPC para bajar la barrera, ya que estas salidas se activan cuando
llegamos a 9.

d) Elegiriamos el disefo realizado en el apartado a) ya que el valor de las salidas Qi nos da el
numero de coches en binario que han entrado, mientras que en el segundo disefio
tendriamos que anadir un circuito combinacional corrector. Habria que cablear las salidas
Qi de cada contador a ambos decodificadores BCD/7-segmentos y las salidas de estos a
unos Displays de 7 segmentos.



14)

CLK

Circuito

Secuencial

- un
L2

— L3
N

Este ejercicio se puede realizar de dos formas:

a) Obligando a que las salidas de los FFs (Qi) generen directamente la secuencia que se
pide = Qi = Li = un FF por cada salida. = 4 FFs.

b) Realizar un contador binario y afiadir un circuito combinacional que convierta el
numero que nos proporcionan los estados de los FFs en las salidas que deseamos. =
5 estados = 3 FFs + circuito combinacional. = Método Moore.

Utilizando el método a)

U[Q3]/Q2|Q1/Q0|Q3"/Q2"|Q1"|Q0"|J3 |K3|J2|K2|J1|K1]|JO| KO
ojojojo|;o0jJ0O0|{1,0]1])]O0O(X|1|X|]O0O|X|1|X
ojo0j1j0;1J0|21 1 ]0]O0O|X|X|O0]1|X|X]|1
ojoj1{1,0}|1{0|1]0]|1|X|X|1|X|0|0|X
oj1/0{1,0J1|0 0|1 |X[|O0]OX|X|1]|1|X
o100 1J0|1 |0 |1 |X]|1|12|X|O0|X|X|O
110, 0(0jO0O]J]1T | O0O|O0O|1Tf1TX|O0O|X|O0O|X]|1]|X
11]0/,1/0(1]1 0|0 | 11X |X|1|O0|X|X]|O
11]0/1/1{0]0 (1|0 | 1f|O0O|X|X|]O0O|X|1]|1]|X
1j]117,0;(1{0]0 (1|2 0(X|1T]|1|X|X|0]0]|X
111,001 ]1 0|1 |0(X| 0|0 X|1]|X|X]|1

Las ecuaciones son:

J,=Q,®U;K,=Q,®U
J,=Q,®U;K,=Q,®U
J,=UQ, +UQ,;K, =UQ, +UQ,
J,=Q,®U;K,=Q, U

b) Una vez dibujado el circuito, los estados de los FFs (Qi) seran las Li, es decir salidas del

sistema.

Como entrada apareceran la U y el CLK y la entrada de Reset conectada a la CLEAR de los
FFs.

c) Para variar la velocidad del motor habrd que variar la velocidad entre paso y paso. Como
cada paso es un estado del sistema y la variacidn de un estado en un sistema combinacional
se realiza con el flanco de lectura del reloj, pues habra que variar la frecuencia del reloj:
mayor frecuencia mayor velocidad en los cambios de estado.



15)

Asignacion | d,9:00 @
Y2Y1Yo
A 000
B 001
C 011
D 010
e (DO
F 111 -
G 101
H 100
020190 QQ:Qq
Estado Siguiente Y2Y1Yo Y2Y1Yo
actual estado 000 001
A B 001 011
B C 011 010
C D 010 110
D E 110 111
E F 111 101
F G 101 100
G H 100 000
H A
Hacen falta 3 FF.
Recordatorio funcionamiento de JK:
Yo Yo ] K
0---0 0 x
0---1 1 x
1---0 x 1
1---1 x 0
Para yy
Yo
Y2Y1 0 1
Yo Yo 00 [
0 1 J=1 01 0 X
K=X 1 [T ®
1 1 J=x 10 0 X
K=1
1 0 J=x
K=1 Yo
0 0 J=0 YY1 0 1
K=X 00 X 0
0 1 01 X 1
1 1 11 X 0
1 0 10 X 1
0 0




Siguiendo el mismo procedimiento para los otros dos FFs se obtienen las siguientes ecuaciones:

=YYy J1=Y,% Jo=yY1+ YV, ¥, =Y. ®n
K, =y1Y, Ki= y2% Ko=yY,tY, 1=y, ®n1

“—)DC
S—

=]
g o]
11
=]

=8

[1 o}

U
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3.a)

Z=xy _Y=(xy+3c})}+(xy+ﬁ)y=§33+(5+?)(x+y)y=

T=xy+xy=x®y =

V= T5+Ty E}+(Ey+}x)y:§}+§y
a)
> 0 1 y=0 x=0=Z=0 T=1 ¥Y=1
0 1/0 0/0
1 1/0 0/1 y=0=A y=1=B =
Y/z
X| o 1 0/0 o ’DO/O
5o an - 0
' 1/0 1/1
b)
T=xy+xy=)min(0,3) = 7T=1=>Toggle= x=0;y=0;T=1=>7=1
= x=1;y=0;T=0=>¥Y=0
ﬂ = x=0¥=1; F=0=¥=1
=>x=l;y=1;T=1=Y=0
N A
2] o0 | 1 X 4 3
o | 1 | o |T &y 0 | 1 .
1 0 1 0 [ 1 [ o] YaryrRy
S 0 1 Yz Zmin(o,2)

s
<1 /x
— D
—y
hC
o

go

0/9




3.b)

- ——
Il
* FF2
EI..K
a)
f‘_‘q Jl=0 4
) yw,=00 K =1 _
122 — = e
Z=xyy, i e T s
J,=x K,=x+y L=0
K=KS’T+JE i=12 }’1y2°“00___>K2:1___>Y2=0
x=0 Y, =0
I Z=0
X .y
| 0 1 o | o 1
00 00/0 01/0 A A/0 B/0
01 00/0 100 | ——> B A/0 C/0
11 00/0 11/1 . C A/0 D/1
10 00/0 11/0 D A/0 D/0




3}

A
P

2 ol

oo}

Ll

Sof

Z=x+B=Y(1,2,35,6,7)
D,=x®(AB)=xAB+xA+xB= > min(1,3,6,7)
Dy = A= min(4,5,6,7)

Y.=D i=A4,B

1 i

Hy
P

0 1 0 1
00 0 1 00 0 1
0l 0 1 Ijjg 01 0 1
11 1 0 11 1 0
10 0 1 10 0 1
DA Dpg
5 X
S 0 1 ] B 1
00 0 1 00 00/0 | 10/1
01 1 1 > T o1 00/1 | 10/
11 1 1 10 010 | 11/1
10 0 1 1 171 | 0l/1
Z
A A/0 C/1
B A/l C/l
C B/0 | DIl
D D/1 B/l




2) TABLA DE IMPLICACION

0 1 0 1
1 2.0 3.0 1 2.0 3.0
7 4.0 5.0 v, 4.0 5.0
3 6.0 7.0 3 6.0 5.0
4 8.0 9.0 4 8.0 9.0
5 10.0 11.0 5 10.0 11.0
6 4.0 12.0 6 4.0 11.0
7 10.0 12.0 8 8.0 1.0
8 8.0 1.0 9 10.1 1.0
9 10.1 1.0 10 4.0 1.0
10 4.0 1.0 11 20 1.0
11 2.0 1.0
12 2.0 1.0
3 2,6
3,5
FIRIRTE
k) 3 SJ
5 2,10 6,10
3,11 ; 5,11
6 5,11

Tz

,@é; ><>< X 7

T
%




et

66,10)

0

9

8

6

5 | .0

4 -

3 | 31D (35

2 | (2,10)(2,6)

I | (LID(1,5)(1,3)

(6,10) (5,11 (3,11) (3,5) (2,10) (2,6) (L,11) (1,5) (1,3)

(1,3,5,11) (2,6,10) (4) (8) (9)

A B C D E
0 1
A B,0 A0
B C,0 A0
& D,0 E,0
D D,0 A0
B B,l1 A0
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2) TABLA DE IMPLICACION

0 1 0 1
1 20 | 44 1 20 | 3.0
- 20 | ob 2 40 | 5.0
. o0 .| I 3 6.0 | 5.0
4 20 | Y 4 80 | 9.0
: g | LL0 5 10.0 | 11.0
6 2l b 6 40 | 110
7 0.0 | 12.0 g T
. 84 [ 0 9 101 | 1.0
9 0.1 [ 10 6 T 45 | io
10 40 | L0 1 20 | 1.0
11 20 | 1.0
12 20 | 1.0
2 | 24
3,5
3| 26 | 46
3,5
4 |28 | 48 | 68
39 | 59 | 59
5 | 2,10 | 4,10 | 6,10 | 810
3,11 | 5,11 | 5,11 | 9,11
6 | 24 | 511 | 46 | 48 | 410
3,11 5,11 | 9,11
8 | 28 | 48 | 68 | 91 | 810 | 48
30 | 1,5 | 15 L1l | L1
B0
10 | 24 | 1,5 | 46 | 48 | 410 | 111 | 48 ><
1,3 L5 | 1,9 | L1
11 1,3 2,4 2,6 28 | 2,10 | 24 8,2 >< 4,2
1,5 | 1,5 | 19 | 1,11 | 1,1
T | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 8 | 9 | 10




E6,10)

0
9

8

6

5 | (5,11)

4 -

3 | (3,11)(3,5)

2 | (2,10)(2,6)

1 | 1,1 (1,5 13)

(6,10) (5,11) (3,11) (3,5) (2,10 (2,6) (1,11) (1,5) (1,3)

(1,3,5,11) (2,6,10) (4) (8) (9)

A B C D E
0 1
A B.0 A0
B C,0 A0
cC D,0 E,0
D D,0 A,0
E B,1 A0
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La principal diferencia entre un disefio Mealy y Moore, consiste en la obtencién de la salida. La salida de un circuito
Mealy depende tanto del estado presente como de las entradas del circuito. La salida de un circuito Moore sdlo de
su estado presente. Dependiendo en qué momento cambie de valor la entrada, esto podra producir ( a lo mejor no,
pero existe la posibilidad) variaciones indeseadas en la salida. Por ejemplo, supongamos que tenemos la funcién de
salida Z = qq. g1. E.

En el segundo pulso con entrada E = 1 del estado 00 se pasa el estado 11, pero vemos que dependiendo de cuando
vuelva E = 0, la salida se mantendra mas o menos tiempo a Z = 1 durante ese pulso. Este podria ser el caso de
nuestro problema: una vez leidos durante tres pulsos E = 1, si queremos mantener la salida Z = 1 hasta que se lean
los dos E =0 consecutivos, lo aseguraremos con un disefio Moore.

Si por algin mecanismo pudiésemos controlar los cambios de E, entonces utilizariamos Mealy ya que siempre sale
mas econdmico debido al menor nimero de estados; pero si lo que buscamos es asegurar la salida que deseamos,
en este caso lo conseguiremos con un disefio Moore.

Una vez realizado este estudio, se concluye: como el enunciado pide mantener las salidas, y teniendo en cuenta las
razones anteriormente dadas, elegimos un disefio Moore
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go = inicio

g,= detecta un 0 en MSB
d,= detecta 2 bits

gs= detecta un 1 en MSB









